

---

## **В Томской области направлено в суд уголовное дело по обвинению мужчины в двойном убийстве**

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 29-летнего мужчины в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч.3 ст.158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину и с незаконным проникновением в жилище) и п.п.«а»,«к» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц с целью скрыть другое преступление).

Как установлено следствием, обвиняемый в феврале 2015 года, находясь в г.Асино, взломал дверные запоры квартиры одного из жилых домов и похитил имущество на сумму более 5 тысяч рублей, причинив потерпевшему значительный ущерб. Похищенным имуществом он распорядился по своему усмотрению.

В июне 2015 года, он же, находясь в дневное время в лесном массиве «Михайловская роща», расположенному вдоль пр.Комсомольского в г.Томске, распивал спиртные напитки с двумя мужчинами, не имеющими определенного места жительства. Во время распития спиртного между мужчинами возникла ссора, и на почве личных неприязненных отношений обвиняемый нанес несколько ударов топором по голове одному из них. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте. С целью устраниния свидетеля преступления обвиняемый нанес второму мужчине несколько ударов топором по голове, от чего тот также скончался на месте.

После совершения убийства обвиняемый, с целью сокрытия следов преступления, облил тела убитых горюче-смазочными материалами и поджег.

Обвиняемый содержится под стражей, виновным себя он не признал. Однако его вина

---

подтверждается совокупностью собранных следственными органами доказательств. В ходе следствия было проведено несколько судебных экспертиз, в том числе четыре судебно-медицинские экспертизы, две генотипические, дактилоскопическая, химическая и криминалистическая. Обвиняемый ранее был неоднократно судим за совершение преступлений имущественного характера, а также отбывал наказание за совершение аналогичного преступления (убийства).

В настоящее время расследование уголовного дела завершено, и материалы уголовного дела с утвержденным обвинительным заключением направлены в суд для рассмотрения по существу.

18 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1030824>